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ATA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 1 

BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA. Aos vinte e um dias do mês de 2 

dezembro do ano de dois mil e dezessete, às quatorze horas e trinta minutos na Coordenação do 3 

Curso de Administração Pública EAD, Casa de apoio – Campus Mucuri, iniciou-se a vigésima 4 

segunda reunião ordinária do Colegiado do Curso de Bacharelado em Administração Pública da 5 

UFVJM com a presença dos professores Adriana Aparecida da Conceição Santos Sá, Juliana 6 

Vieira Borges, Marcos Valério Martins Soares e Naldeir Vieira. A coordenadora do curso, 7 

professora Adriana Aparecida da Conceição Santos Sá deu início às pautas: (1) Análise 8 

avaliação institucional e sugestões de melhoria; (2) Aprovação de resolução para afastamento 9 

docente; (3) Prazos para atualização do Sisuab; (4) Solicitação Prograd de análise e parecer do 10 

colegiado sobre resultado recurso de pedido de aproveitamento de estudos da discente 11 

Marcilene Keller Hermsdorff; (5) Solicitação de Aproveitamento de atividade profissional 12 

como estágio. (1) Análise da avaliação institucional e sugestões de melhoria: A professora 13 

Adriana inicia a reunião apresentando a avaliação institucional encaminhada pela DEAD que, 14 

solicitou que o colegiado encaminhasse sugestões para a melhoria e desempenho do EaD. 15 

Adriana ainda leu o memorando 38/2017 encaminhado pela PROGRAD, também apresentado 16 

na última reunião do colegiado. A professora Juliana Borges acredita que o curso necessita de 17 

maior suporte de equipe terceirizada e técnicos administrativos. A professora Adriana sugere 18 

Treinamento sobre moodle no início do semestre para todos os estudantes. Sugere ainda que 19 

além dos encontros presenciais, sejam ofertadas oficinas com professores e tutores que tenham 20 

interesse em ministrá-las, sendo verificado com a Dead a disponibilidade de diárias. O 21 

professor Marcos Valério sugere transformar os encontros presenciais em seminário. A 22 

professora Juliana acredita que melhor ofertar mais web aulas, tanto gravadas quanto ao vivo, 23 

no lugar dos encontros presencias. A professora Adriana discorda, pois acredita que o contato 24 

com o aluno é essencial. A professora Juliana afirma  que o professor está ficando muito 25 

sobrecarregado, pois são muitos polos. O professor Marcos Valério concorda com Juliana em 26 

relação à sobrecarga dos professores. O professor Naldeir acredita que os encontros presenciais 27 

são importantes e sugere também associar as disciplinas para que os professores tenham mais 28 

facilidades para lançamento e alimentação da plataforma. A professora Juliana julga que o tutor 29 

deveria ter acesso para alterar o Moodle, pois ele está muito mais conectado com o Moodle que 30 

o professor, mas isso deverá ocorrer somente mediante consentimento do professor. Outro 31 

ponto que a professora Adriana considera importante seria a descentralização das avaliações, 32 

pois como a equipe de provas fica em Diamantina as avaliações demoram a chegar em Teófilo 33 

Otoni, atrasando assim as correções. Para que isso ocorra, deverá haver uma pessoa responsável 34 

pela organização e recebimento das avaliações. Sendo então estas as sugestões a serem 35 

encaminhadas à Dead. (2)Aprovação da resolução para afastamento docente: Após as 36 

discussões acerca da resolução que regulamenta o afastamento docente, apresentada ao 37 

colegiado em sua 21ª reunião ordinária, dos cursos da DEAD o colegiado decide manter o 38 

documento conforme sugestão encaminhada. (3) Prazos atualização SisUab: A coordenadora 39 

Adriana Sá falou sobre a orientação dada pela coordenadora UAB, Adriana Assis sobre a 40 

atualização Sisuab sugerindo que a atualização semestral ocorra quinze dias antes do inicio do 41 

semestre e quinze dias após o encerramento do semestre. O colegiado  aprova  a sugestão de 42 



atualização do Sisuab no prazo sugerido. (4) Solicitação Prograd de análise e parecer do 43 

colegiado sobre resultado recurso de pedido de aproveitamento de estudos da discente 44 

Marcilene: A professora Adriana trouxe o assunto ao colegiado devido ao e-mail enviado pela 45 

PROGRAD referente a recurso contra resultado de pedido de aproveitamento de estudos da 46 

discente Marcilene Keller Hermsdorff, para que o Colegiado do Curso faça a análise e dê um 47 

parecer à estudante. O colegiado solicita uma nova análise formalizada dos professores e que a 48 

mesma seja feita por professores que não tenham feito a primeira análise, sendo esta nova 49 

análise acatada como parecer final para dar um retorno à PROGRAD. (5) Solicitação de 50 

Aproveitamento de atividade profissional como estágio: A professora Adriana apresentou a 51 

solicitação de aproveitamento profissional como estágio de alunos e (documento em anexo) 52 

sugeriu aprovação dos mesmos. O colegiado aprova a solicitação. Nada mais havendo a tratar, 53 

lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada por todos, será assinada pela presidente do 54 

Colegiado. Teófilo Otoni, vinte e um de dezembro de dois mil e dezessete. X.X.X.X.X.X.X.X. 55 

*O original encontra-se devidamente assinado e arquivado na coordenação do curso de Administração Pública. 

 


